淮安食堂刷卡机 扫码售饭机微信充值

产品名称	淮安食堂刷卡机 扫码售饭机微信充值
公司名称	深圳市君联创新科技有限公司销售部
价格	.00/个
规格参数	品牌:君联 型号:JLXF-1117 类型:扫码售饭机
公司地址	深圳市龙华新区民治街道工业西路与中环路交汇 处综合楼309室(注册地址)
联系电话	0137-28903544 13728903544

产品详情

淮安食堂刷卡机 扫码售饭机微信充值

微信扫码消费系统 出示付款码扫码支付

深圳市君联创新科技有限公司

- 一、确认消费金额 二、消费者出示付款码 三、对准消费机扫码付款。完成。
- 1、开户:开卡可根据不同类型开不同的卡类型
- 2、挂失:卡片丢失,可到管理中心进行挂失,挂失后卡片不能使用,保障余额安例。
- 3、解挂:会员卡遗失后又找到了,可以到管理中心解挂,解挂后卡片恢复正常
- 4、补卡:卡片丢失后可以管理处理行补卡。
- 5、注销:卡片可注销,退还余额及押金
- 6、安全性:本系统发卡采用一卡一密功能,同时设备有防复功能,杜绝卡片防复
- 7、扫码支付:支付微信、支付宝管方通道、通联支付通道(费率0.38%)
- 8、报表功能
- a、账户余额表:可查询所有卡内剩余余额

- b、销卡报表:可以查询退卡明细及退款余额
- c、换卡明细表:可查询补卡情况明细
- d、消费明细表:可查询每张卡的消费明细,包含消费时间,姓名,单位名称,消费额,余额,机号、项目名等信息,可根据不同条件进行查询数据。
- e、消费汇总表:可按时间,项目、机号,个人,单位名称,组名,等信息查询汇总数据。
- f、增减明细表:可查询每张卡的明细,包含时间,姓名,单位名称,余额,机号等信息,可根据不同条件进行查询数据。
- g、增减汇总表:可按时间,机号,个人,单位名称,等信息查询汇总数据。
- H、支付表:可按时间,机号,支付类型进行查询支付报表。

淮安食堂刷卡机 扫码售饭机微信充值